
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання погоджувальної ради міського голови 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 02 грудня 2020 року     кабінет № 215      14.00 год. 
 

Присутні: 

 Райкович А.П., міський голова; 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., представник політичної партії «Пропозиція»; 

Бєжан М.М., представник політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 
Корнюша О.П., представник політичної партії «Опозиційна платформа – 

За життя»; 

Ткаченко О.В., представник політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА МІСТА»; 
Цертій О.М, представник політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардіна К.О., представник політичної партії «РІДНЕ МІСТО; 

Шутка В.В., представник політичної партії «НАШ КРАЙ»; 
Яриніч К.В., представник політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

 
Смаглюк М.О. - начальник юридичного управління; 

 Храпак О.В. – помічник міського голови; 

 Шишко О.М. – начальник відділу з питань запобігання і виявлення 

корупції та взаємодії з правоохоронними та контролюючими органами. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення першої сесії міської ради та узгодження питань 

порядку денного. 

 
Слухали: міського голову, який привітав представників політичних партій з 

перемогою у місцевих виборах. Ознайомив присутніх з переліком питань, які 

будуть винесені на перше засідання міської ради. 

  
Слухали: Шамардіну К.О., яка звернула увагу, що не всі проєкти рішення про 

які оголосив міський голова, опубліковані на сайті міської ради. 

 
Слухали: міського голову, який пояснив про розподіл повноважень між 

заступниками міського голови. 

 

Слухали: Ткаченко О.В., яка підняла питання щодо організації розсадки 
депутатів в сесійній залі. 

 Було запропоновано після першого засідання сесії між керівниками 

політичних сил узгодити дане питання. 
 



Слухали: міського голову, який звернув увагу, що при обранні секретаря 
міської ради відбувається процедура таємного голосування. Для проведення 

такої процедури необхідно буде обрати лічильну комісію. Відповідно до 

Регламенту міської ради сьомого скликання, лічильна комісія складається з 7 

осіб. Запропонував надати до управління апарату від політичних партій по 1 
кандидатурі до складу лічильної комісії. 

 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло.  

 
 

 

Протокол вела 

 
Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО  
 

 


